

我们的假日 他们的工作日

——我县各相关部门积极做好“十一”黄金周保障工作

交警错时值勤保畅通

昨日,笔者从县公安局交警大队获悉,国庆黄金周期间,交警将放弃休息,轮流上岗执勤,每天至少有三分之一的警力上路执勤,确保“十一”期间市民出行安全无虞。

据了解,随着“十一”黄金周即将来临,出行人数大量增加,道路交通流量也随之大增。为此,交警部门开始督促各客运企业和站场,认真落实安全管理制度,防止带“病”车上路行驶。在海健公路、34省道等路段将落实“晚上见警灯、白天见警车”的错时联勤制度,确保路面畅通。在全县通村乡道,加大巡逻力度和密度,延长管控时间,扩大管控覆盖面。

同时,充分运用移动电子警察、酒精检测仪、雷达测速仪等装备,重点查处超速行驶、客车超员、疲劳驾驶、酒后驾车、摩托车超员等五类交通违法行为。

城管维护市容树形象

每逢长假,出行人员多,街头人流量大,是城管系统最为繁忙紧张的时候。为此,县城管局做好市容市貌的维护等工作,让市民过一个干净、整洁、有序、祥和的节日。

“十一”黄金周期间,该局保证每天有班子领导及各科室成员10多人进行值班,尤其是国庆第一天,该局市容中队和规划中队全体人员都到一线工作。市容中队将着重在县城各主要街道巡查,防止出现占道经营、乱摆乱放、乱停乱放等现象。另外,该中队还照常安排4人在人民路徒步巡逻,做到该路段车辆整齐停放、商铺有序经营。新港路口和海游街口的两个便民服务亭届时依旧向市民开放。

规划中队的工作人员将全面巡查城关范围的各个区块,一发现有违章建设行为,马上予以制止。此外,综合科也将派工作人员每天上街值勤,防止乱悬乱挂广告牌以及乱张贴“牛皮癣”现象的产生。

运管检查车辆求安全

国庆长假在即,县公路运管所就保证“十一”黄金周的安全、有序、畅通进行精心组织,做出周密部署。

该所将在客流高峰以及客流较旺的线路增加班次,确保旅客在客运西站及东站无滞留。在出现路阻而导致客流积压等情况,将启动应急预案,动用机动运力,及时疏运旅客。同时,强调省内和省际加班车必须凭加班牌运行。

确保安全仍然是关注的重点。我县150多辆短途客运中巴,车辆老旧,该所责成有关运输企业对车况进行严格检查,发现安全隐患,立即整改,凡是安全无保障以及无消防器具的车辆一律收回营运证,不得投入黄金周运输。并强调要强化安全生产管理,不得有任何疏漏,要严禁疲劳驾驶,严禁无从业资格证的驾驶员驾驶客运车辆。东、西客运站将加强门检,禁止不符合安全要求和超载车辆出站。

该所还强调黄金周的客运服务质量,要求为黄金周客运多办实事,快办急事,妥办难事,要维护旅客的权益,不准乱涨价、乱收费。

警方排查不稳定因素

为确保“十一”黄金周期间辖区的社会治安稳定,连日来,我县警方全警动员,在全县范围内深入开展各种不稳定因素排查工作,切实落实各项防范措施。

9月份以来,我县警方从实际出发,通过采

取下村走访、警民恳谈等多种形式,对各种不稳定因素进行大排查,并对排查出的各类不稳定因素逐一进行梳理化解,妥善处置,全力将矛盾纠纷化解在最基层。

与此同时,该局治安大队还专门组织警力,对全县范围内的金融营业场所的安全防范、安全管理制度、案件防范能力、枪支弹药管理等进行安全评估检查,共完成了7家银行、48个金融网点、18个金库的全面评估工作。另外,还对全县的爆炸物品、剧毒化学品、放射性元素等涉及危险物品的行业单位进行了安全大检查。

另外,针对“十一”期间社会治安实际,他们还加强节日期间的值班备勤,实行24小时巡逻制度,尽可能将更多警力充实到街面,加大对复杂地段和重点要害部位的巡逻力度。进一步完善人防、物防、技术等防范体系,严厉打击“黄赌毒”和盗抢案件发生,切实消除潜在隐患,确保辖区节日期间社会治安持续稳定。

港航部门管好船舶码头

根据预测,“十一”黄金周期间,健跳至石浦和健跳至胡陈港两条客运航线的客流量将会明显增加,为确保水运安全,近日,健跳港航管理站对客运船舶加强了安全检查,对客运码头加强现场监管,严禁超载和旅客携带危险品上船。如出现旅客滞留码头,立即启动应急预案,做好疏运工作。

蛇蟠和上敖码头,是渡口管理的重点部位,为确保游客安全过渡,港航管理处会同有关部门组成临时轮渡指挥小组,维持游客车辆上下船秩序,严禁超载和冒险航行。各航运企业加强黄金周的水运安全管理,严禁不适任船员或无证人员驾驶船舶,禁止不适航船舶参与运输。黄金周期间,各航运企业建立24小时值班制,对航行中的船舶实行严密监控,确保安全。

据了解,港航管理处已成立临时的水运领

导小组,在黄金周期间负责检查、协调以及处理突发事件。

消防提早演练勤备战

昨天下午3点钟,浙江金明药业有限公司散发出了滚滚浓烟,原来这里正进行消防演习。来自县消防大队的官兵们操着熟练的动作,不到半个小时就把大火完全熄灭。

据了解,为确保我县“十一”期间的消防安全,县消防大队及早部署、提前介入,在对重点单位实行演习之外,还深入到全县各旅游景点、宾馆饭店、商场超市以及人员密集场所开展消防安全专项检查,对这些地方的灭火器、应急照明设施、消防水源、电气线路敷设情况及人员值班落实等进行了重点检查。

此外,消防大队还将在国庆期间加强执勤备战,严格请假制度,确保人员在岗在位,一旦发生火灾,队伍能随时到场救火。(陈思笋 周玲芬 程瑛 胡谷民 陈玉萍 程亚军)



9月25日,县妇联组织了110多名机关妇女干部爬北山,并且在蟠龙公园举行“迎奥运盛会、展巾帼风采”的文体活动。图为跳绳比赛现场。 陈维连 摄

市井杂谈

不做阻碍城建的“钉子户”

眼下,我县正如火如荼地开展旧城改造前期准备工作,许多群众表示支持,但也有部分市民因为考虑自己的利益而持相反态度,或者坐享优势地段,一副“宁死不屈”的样子,或者无理取闹、漫天要价。对于这些市民,我们奉劝他们不要做阻碍城市建设进程的“钉子户”。

理由是这样的。从小处讲,在一个地方住久了,人难免会产生厌烦心理,搬搬家,换个空间,出现新邻居,心情为之一变,何乐而不为?再者,生活在一个城市里,就应当遵守这个城市的管理,这是一个文明市民、一户文明家庭最基本的素质。从大处讲,近年来,我县深入实施“三港三城”战略,大湖塘、西区等区块的建设颇具现代化城市气息,但是破旧的老城区与新城区格格不入,严重阻碍了我县城市化进程。不做阻碍城市建设进程的“钉子户”,就是为我县城市建设出了一份力。从另一方面讲,如果拆迁户得理不让人,以为“我是老百姓我怕谁”,把个人权利看得无比神圣,政府只有迁就的份儿,那么,你就是城市建设进程的阻碍者。

我们希望广大拆迁户要摒弃“宁要市区一张床,不要郊区一间房”的陈腐观念,积极配合政府工作,做个“善解人意”的拆迁户。(浅浅 西海)

板栗上市受热捧

进入9月以来,一袋袋油亮亮的板栗走出大山,走进市场,逐渐占据了市民的视线。

9月24日,在亭旁镇石头岙村,笔者看到一些村民正忙着采收板栗。“今年风调雨顺,台风也不是很厉害,板栗获得了大丰收。”该村村委会主任任典加告诉笔者,该村共有板栗75亩,由于今年年成好,预计亩产在1000

至1500公斤左右,零售价每公斤在14元左右(据任主任介绍,该村生产的板栗叫上光栗,坚果大,较耐贮藏,所以价格也比别的板栗贵)。现在正是板栗的采收期,预计到这个月底就能采收完毕。而据笔者在城关中心市场以及丹峰菜场等地调查时发现,一般的板栗每公斤价格在8元左右。

另据县林业特产总站站长郑后斌介绍,我县目前还没有专门的以经营板栗为主的合作社,全县板栗的种植规模也不大,只有三四千亩,零星分布在海游、横渡、亭旁、沙柳等乡镇,板栗品种主要以毛板栗、魁栗等为主。

由于板栗味甜性温,可炒可煮,同时具有健脾、补肾、活血散瘀等功效,且价格也不贵,因而一上市就受到市民的热捧。(包美芬)

青蟹价格节前蹦高

随着国庆佳节的来临,我县市场逐渐火了起来,作为节日送礼佳品的青蟹,其价格也在节前不断蹦高。

前天早上7点半左右,县城青蟹市场内已是人声鼎沸,养殖户早早的从各地赶来,向经销商推销自家的青蟹,来自横渡镇铁强村的养殖户罗平告诉笔者,这

两天经销商的需求量大大上升,青蟹价格也高出很多。旁边的经销商林先生说现在他一天能卖1500至2500公斤青蟹。据了解,从9月20日开始,市场内青蟹出售价格就一路看涨,从平时的每公斤54元到现在的80多元,最高时候卖到90元每公斤。

虽然涨价了,但本地、外地顾客还是络绎不绝。宁波顾客钱颖琼说:“三门青蟹名气蛮大的,国庆到了,买几箱送人很体面。”县青蟹行业协会会长丁明标向笔者介绍,目前整个市场的青蟹日销售量已达到7万至8万斤,预计青蟹高价还会持续一段时间,预计在“十一”黄金周过后将会有所回落。(周玲芬)



昨天上午,县体育局在光明路举行体彩投注新形式——“快乐扑克”首发宣传活动,受到市民欢迎。图为看完宣传资料后,市民踊跃投注该彩票。 周玲芬 摄

中国电信 CHINA TELECOM

昨天电视节目今天可以再看哦!

宽带电视IPTV

新一代数字电视!

100多个频道、海量影视,

唯有电信宽带电视。

超低成本 塑造品牌

百业指南

三门特百惠 美国优质家居用品 是新婚、乔迁、协会(PHA)和中国人情等送礼好去处,卫生防疫部门的严格检验,安全卫生。 美观、实用、体面大方。产品无毒、无臭、无异味、抗老化。 采用全球统一的安全塑料制造,通过美国食品药品监督管理局(FDA)、日本卫生	厂房出租 县城西区(岭枫公路旁)一座五层厂房出租,面积4600平方米,交通便利,水电齐全,人租企业要求污染少,价格面议。 联系电话:83337583 联系人:郑先生	品牌转让 odbo服装品牌转让,包括店内一切道具、电器、服装及三门代理权,价格面议,有意者请来电联系。 地址:建兴路80#5号(移动公司对面) 联系电话:13958585800 13626616396
店面转让 三港建材市场现有4间半店面转让,有意者价格面议。 联系电话:13706541200	招聘 县民政局聘驾驶员2名,男性,30岁以下,3年以上驾龄。 报名截止时间:2007年10月8日 具体咨询:83301208 13958536210	遗失声明 三门县飞鹰汽车用品厂遗失公章壹枚,号码:3310220000241,特此声明作废。 2007年9月29日

热线电话:83362345